

耳聋耳鸣 家传一绝

只需三副药

人称“耳病第一人”的民间中医—彭万民。听说他治好的耳鸣，耳聋患者10多万，且个个有名有姓。坊间传闻，他那一手治疗耳病的手艺相当了得，耳鸣的，只要吃上他开上的一副药，耳朵里像蚊子叫的嗡嗡声、火车驶过的轰轰声、风刮过的嘶嘶声、水流过的哗哗声，立刻消失得无影无踪；耳聋的，哪怕还剩1%的音感，最多三副药，听力至少可恢复6成以上，与人交流没有任何障碍。在大医院花几万都治不好的耳鸣耳聋，找到彭万民，花几百块钱就能彻底断根，二三十年都不再犯。

得了神经性耳鸣，蝉鸣声不停。医院里能治耳鸣的药用遍了，不管用。同行相轻，刚开始还看不起彭万民，后来没办法，用了两服彭老的老药方，耳鸣果然消失了，到现在好多年过去了一直没犯，对彭万民十分敬佩和尊重。

当地一个退休老人，患老年性耳聋，电视机开最大声都听不到。省市大医院都跑遍了，花了一万多一点用都没有，实在没办法戴了助听器。经朋友介绍，用了彭万民的家传老药方，一副下去，感到两耳窝热乎乎的，耳朵不那么闷，那么沉了，听到人说话清楚多了；二副药下肚，头不晕了，耳不鸣了，两耳朵一下子就清亮了，连多年的便秘也好了。三副药过后，经检测，左耳听力26分贝，右耳33分贝。不用助听器，也能与人正常交流了。

他，10代中医单传，人称治耳鸣耳聋天下第一人；家传老方，别的病都不治，就治耳鸣耳聋一种病。他，独方治耳鸣耳聋、只需三副药：一副药耳鸣停；两副药耳聋灵；三副药，耳鸣耳聋终生不犯。他，诚信治病，给人看耳病有三个条件：一，只看耳鸣耳聋，别的病都不看，二，信他，有钱没钱都治病，不信他，怀疑，想试试看，给座金山也不治；三，必须按他的医嘱，三副药连着用到底，不能随意停药，断药，否则后果自负。

权威解析

解析之一：中医治耳病有千年的历史，能治耳病的中医数不胜数，但10代中医仅治耳鸣耳聋一种病，在中医界是独一份，绝无仅有。彭万民及其所代表的彭氏中医实在可贵，将耳病的研究达到炉火纯青的境界，选药准，用药精，疗效奇，是中医中药治疗耳病的一面旗帜。

解析之二：当前治疗耳鸣耳聋的药物大都围绕耳神经受损做文章，根本没有抓住耳病的实质。彭氏中医总结的“肾开窍于耳。耳为肾之门户”，“肝经火盛必耳鸣脑转”的理论，我认为才是真理。彭万民及其家传的**复活草聪耳丹**，以“益肾清肝”法治耳鸣耳聋，这才对症。虽然治疗耳病的中医中药很多，但敢说三副之内彻底治好的，也只有彭万民和他的**复活草聪耳丹**。所以我认为，耳鸣耳聋用**复活草聪耳丹**，是最正确的选择。

治耳鸣耳聋，找耳病第一人

彭万民，1940年生于河北太行山脚下，家传10代都是中医。彭氏中医之所以大名鼎鼎，就是因为行医至今，彭氏中医别的病不治，专治耳鸣耳聋。很多人都认为耳鸣耳聋治不好，治了也白治，花的都是冤枉钱；很多同行也认为耳鸣耳聋难治，怕自己出丑所以不愿意治。可彭万民认为耳鸣耳聋一点不难治。治别的病他不敢保证，但若治耳鸣耳聋，他敢保证治10个能好9个。从老祖宗开始到他这辈共10代中医，靠的就是耳鸣耳聋老药方，不管多厉害的耳鸣，多严重的耳聋，三副药肯定解决问题。



治耳鸣耳聋，为啥要跟肝肾较劲

彭万民说：“治耳鸣耳聋得寻病，根寻不到病根，就治不好耳病。我家10代中医专治耳鸣耳聋，就是找到了耳鸣耳聋的病根儿，治耳病才会得心应手。”行医百年，彭氏中医对耳鸣耳聋阐述得极为透彻：肾藏精，主一身精气，若精气损耗，耳失滋养，功不能健，可见耳聩，耳鸣，眩晕、耳胀耳痛、流脓等；肝肾同源，肾精亏损，则肝血亦亏，肝喜则舒畅，肝郁则疏泄失常，循经结于耳窍，则现耳红肿剧痛，耳鸣，耳聋，流脓之症。传统中医认为耳鸣耳聋是中老年人体衰的表现，不可抗拒，而彭氏中医则认为，耳鸣耳聋为“肾虚，肝郁”所致，只要对症下药，耳鸣耳聋完全可以康复。

老药方治耳病，“益肾清肝”是关键

治耳鸣耳聋，彭万民有个家传百年老药方，叫“复活草聪耳丹”，共有10味中药组成，“柴胡100克，芦荟50克，大黄50克，龙胆100克，黄芩100克，黄柏100克，栀子100克，黄连100克，木香25克，青黛50克”。其选材之精，用料之足为历朝历代所未见。彭万民说“我先祖发现了耳鸣耳聋的病根，发明了‘益肾清肝’法治耳鸣耳聋，所以收效显著。这10味中药，益脾胃，泻肝火，调脏腑，补气血，从而打通耳部经络，耳窍经脉贯通，阴阳气血流畅，清阳之气得以上通，外气得以内入，耳部得以滋养。肾气足，肝畅舒，你助我，我助你，药力直接入肾经，肝经，这样就斩断了耳鸣耳聋的病根，彻底消除耳鸣耳聋，耳胀，耳痛，眩晕，流脓等症。让多年的耳鸣耳聋不再复发。”

老中医三副药 耳鸣停了 耳聋灵了

为治耳病花了数万元，彭老只收1000

患神经性耳鸣五六年了，刚开始左耳有阵发性的蝉鸣，因为没当回事治疗拖沓，导致病情越来越重，双耳均出现持续的蝉鸣声，弄得谭先生心烦意乱，工作受到影响，吃不好睡不着，这些年没少花钱治，贴剂，滴耳油类，耳塞，中药，偏方……药都吃遍了，连北京的专家都找过，耳鸣就是不见好。

2010年，听说彭万民治耳鸣耳聋堪称一绝，即刻前去拜访，见到彭老后，当场承诺：如只好自己的耳鸣，花多少钱都行。号完脉，彭万民给他开了三副复活草聪耳丹，叮嘱他三副内耳鸣必好，否则分文不取。谭先生才服了三天药，就大喜过望，耳朵沉、闷感消失了，双耳蝉鸣声明显减轻。一个月后谭先生肝肾等脏腑得到了充分的调理，困扰谭先生的神经性耳鸣基本消失，三副药过后耳鸣彻底痊愈。谭先生要兑现承诺，给大夫送去10万元。彭大夫说啥也不要，说自己如果要了他的钱，就违背了一个医生最起码的原则。最后只按门诊费用收了1000元。

3副药治好多年耳病，让患者心服口服

市里有一位退休老大爷，为人耿直脾气倔。退休后不知不觉耳朵出了毛病，先是耳鸣，两耳有流水似的哗哗声，越响越严重，后来二十四小时不间断，扰得心烦躁。俗话说“久鸣必聋”，没过多长时间听力开始下降，说话时对方得大声喊才能听见。医院开了不少药，不管用，偏方，针灸不好使，气得干脆什么药都不吃了。听说彭老耳病治得好，孩子们劝他去看看，他就是不去。没办法，大女儿找到彭万民开了三副药，老伴和孩子们好说歹说才答应先试试。半个月左右，心情突然好了起来，说自己耳边的哗哗声小了不少，头没那么晕，那么沉了。用完两副药，耳鸣完全治愈。因耳病上火牙疼，没想到吃两副药，牙也不疼了。用完三副药，听力明显提高，左耳22分贝，右耳27分贝，看电视，听广播，说话唠嗑都正常了，对彭万民的医术打心眼里佩服。

耳聋耳鸣3免康复计划

特此声明：

目前彭老年事已高，为了让家传的耳病绝活惠及患者，彭老已将此方无偿献给社会，由河北永丰药业进行大规模生产，命名为复活草聪耳丹。

2012年3月3日，“国际耳聋耳鸣疾病研究成果论坛”大会在京举行，复活草“聪耳丹”凭借其治疗耳聋耳鸣显著临床疗效，成为“国际耳聋耳鸣疾病研究成果论坛”指定耳聋耳鸣疾病专用药，在全球进行全面推广和使用。大型公益活动“耳与健康十年中国行”暨听力普查大行动即日在郑州正式启动。

参与活动报名细则：

- 1、免费领取价值98元的聪耳丹滴液一瓶；
- 2、免费耳科专家康复指导；
- 3、免费领取耳聋耳鸣《三位一体复疗法》健康资料；
- 4、本次活动是公益活动，目的是普及耳病防治知识，提高耳病治疗率和康复率，领取聪耳丹滴液不收取任何费用。

告别耳病，这三件事要牢记

一只耳朵有问题，势必危害另一只耳朵：两只耳朵的神经都连接到五脏六腑，一只耳朵出问题，说明五脏六腑也会出问题，如果不及及时治疗，两只耳朵都会耳鸣直到耳聋。**当心“久鸣必聋、久聋必呆”**“许多老人出现听力障碍后，选择在耳朵上挂个助听器，这就好比往耳朵里塞喇叭一样，使耳朵里的各种传感神经细胞，受到刺激加速死亡。中国耳病研究中心调查显示，一旦出现耳鸣或耳背，离耳聋就不远了，发生率为73%老年人一旦耳聋，就生活在无声世界里。逐步丧失感知，最终极易形成老年痴呆。**对症下药才有效：**目前市场上到处贩卖者贴类，滴耳油类、耳塞类产品，大多连正规的批号都没有，何来的疗效呢？彭家的老药方，是被国家批准的正规药准字产品，经多年验证，治耳鸣耳聋有确切疗效。这样的产品才让人放心服用。

报名领取条件：

- 1、50岁以上本市居民；
- 2、凭有效身份证件、近期相关病历办理康复救助手续；
- 3、患有神经性、传染源性、爆震性、噪音性、突发性、药物中毒性、混合性、传导性、肾虚性耳聋，美尼尔氏综合症及各类耳鸣、中耳炎疾病；
- 4、仅限500名，先到先得。

咨询电话 **53728899**
0371— **53700355**